



下课后,王唯佳与3名高中同学在小课堂后的山坡,一同欣赏傍晚的落日。



小课堂上的王唯佳虽然严厉,但学弟学妹们却非常喜欢听他的课。



晚上备课后,王唯佳戴上呼吸机,与3位小老师一起入眠。

山村小课堂

7月29日下午,王唯佳终于确认好高考志愿,这是他考虑再三的结果——南开大学计算机专业。

王唯佳今年高考理科成绩662分,是法库县的第三名,超过辽宁本科分数线303分。

“南开大学是我向往已久的学校,更重要的是天津对我所患罕见病有好的医保政策。”然而,计算机专业是热门,如果被录取,王唯佳就有掉档的可能,因为他的身体状况在许多专业受到限制……

王唯佳11岁的时候,父母发现他比同龄孩子的力量小很多,只能跳10厘米高,后经多方检查,于2015年确诊为庞贝病。当时,全球唯一的庞贝病特效药还未引进,直至2017年才进入国内市场,但每年百余万的用药价格,让身为农民的王唯佳父母根本无力承受。

随着病情发展,王唯佳的脊柱明显弯曲,几乎成为S形,个头和肌肉力量远低于同龄人。为了让儿子继续求学,母亲赵丽成为专职陪读,从王唯佳初中二年级一直陪读到今年高考。

王唯佳是法库县高级中学教学质量最好的A班学生,在高三18个班级、938名学生中,成绩一直处在前十名,还被教育局评为县级中学



尽管身体不适,王唯佳仍坚持给学弟学妹们辅导讲课。

优秀学生。

当初,考虑到王唯佳的身体情况,全班师生一致决定陪他留在冬天冷夏天热的一楼,直至高中毕业。此外,校方还免除了王唯佳全部学费和餐费,免费提供一楼的独立宿舍供母子俩居住,并为赵丽安排了保洁和食堂的工作,给他们一家减轻了不少经济负担。

怕儿子今年不能顺利参加高考,王唯佳的父母在去年4月咬牙举债,为他用了四分之一药量的特效药。用药后,王唯佳的身体状况明显好转,他们就想尽办法继续用药,哪怕是几个月用一次,哪怕是药量不足。

在王唯佳用药过程中,他所在学校的教师、学生和许多社会爱心人士

不断伸出援手,最终王唯佳顺利通过高考,并获得662分的好成绩。

高考结束后,村里有人建议王唯佳开一个辅导班,他的父母就把西面的仓房收拾好,又到一家企业弄了几套淘汰的桌椅,再花80元买一块白板,王唯佳的免费家庭小课堂在7月27日正式开班,村里6名刚参加中考的学弟学妹过来学习。

“办这个免费辅导班,是为了感谢这些年对我无私帮助的各界爱心人士,也算是对他们的一种回报吧。”由于新冠疫情和经济原因,王唯佳今年一直没有用药,自己一个人讲课身体根本吃不消,他只能咬牙坚持。

说来也巧,王唯佳的3名高中同学从媒体发现王唯佳小课堂的新闻,与他联系之后,从各自所在的村跑到西二台子,29日正式加入王唯佳的小课堂教学中。

现在,王唯佳的小课堂共开设了物理、数学、化学、英语和生物5门课程,每天上午8时开始上课,直至16时45分,晚上还有轮流值班的晚自习。“我们打算今后利用每年的假期,继续为村里的学弟学妹辅导,把这个小课堂一直办下去,直到我们大学毕业工作。”

辽沈晚报记者 吴章杰 文并摄

楼市热点齐发 后市势如破竹

——2020辽沈晚报地产年中总评榜单

2020上半年沈阳楼市金牌房企

恒大旅游集团东北公司
保利发展控股集团辽宁公司
碧桂园辽宁区域
大悦城控股东北区域公司
金地集团东北区域地产公司沈阳事业部
龙湖集团沈阳公司
融创中国华北区域沈阳公司
新世界(沈阳)房地产开发有限公司

旭辉集团东北区域事业部

中海地产(沈阳)有限公司
中国中铁置业集团沈阳有限公司

2020上半年最受市场认可楼盘

保利·天汇
碧桂园·燕都府
沈阳恒大时代新城
沈阳恒大御湖郡
沈阳龙湖·云峰原著

诺德阅香湖

南湖仙林金谷
旭辉·東宸府
阳光城·和平101

2020上半年沈阳楼市金牌设计

保利·和光屿湖
沈阳恒大绿茵小镇
沈抚恒大养生谷
隆悦祥云

2020上半年沈阳楼市金牌口碑

沈阳恒大文化旅游城
沈阳恒大四季上东
金地·樾檀山
阳光城·未来悦
悦景·新世界

2020上半年沈阳楼市金牌营销

中海地产(沈阳)有限公司

以上排名不分先后